MONTAGE ANLEITUNG ASSEMBLY INSTRUKTION BETT - 0276 @

i

40 Minuten

Anzahl Bezeichnung
A 2 Seitenbalken
B1 1 Fussbalken
B2 1 Kopfbalken
D 2 Stutzfuss
E 1 Mittelsteg
F 1 Kopfteil baumkant

leiste

F1 1 Kopfteil leiste
G 2 Kopfteil halter
K1 2 Fuss links
K2 2 Fuss rechts
H 2 Fuss leiste

& O @

x8 x12 X4 x4

19 OK1318. 17.M8xo16.ng3815. M8x1314. @8.213' M812. 11.M6x6C

xX24

5 4x19 6 M8x110 7 M6x15 8 2:2;:2 9 4x201 0 5x60

x4




MONTAGE ANLEITUNG ASSEMBLY INSTRUKTION BETT - 0276 @

6 M8x110

1 5 M6x131 6 &10x38

x4

X2 x4 x4 x4 x8

9 4x20

| @ 0|55

x16 x4 x4 X1




MONTAGE ANLEITUNG ASSEMBLY INSTRUKTION BETT - 0276 @

"Um den direkten Holzkontakt der
Balken zu vermeiden,sind im
Lieferumfang Distanzstucke

: 18.
N4 = .
\\\\\\ K / eD?;Z:If:nnen eingesetzt werden,
p um ein Knarren des Bettes zu

x24 X2 x4 x8 vermeiden."

4x19 8 S=6mm 1 5 M6x13]

1 ) 3 4x50 7 M6x15] 9 4x20
S > < Y .
>, | A D
> l;/ &
X2 X2 X4 x4




MONTAGE ANLEITUNG ASSEMBLY INSTRUKTION BETT - 0276

A

=
)

\\

S=4mm 5x60 _—
S:Bmm1 O 1 5 .

X2 - g

©




